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Lot 
Number Thumbnail Title Description

1
Savage Model 72 
Single Shot Rifle, .22 S
/L/LR Cal

Savage Model 72 Single Shot Rifle, .22 S/L/LR Cal.  Octagon Barrel, Walnut Stock, 
Falling Block Action.  Case Colored trigger guard / lever.
 
Make: Savage
Condition: Excellent
Barrel Length: 20.5"
Model: 72
Caliber: .22 S/L/LR
Stock Material: Solid Wood
Serial #: E576380

2 Remington Model 
1100 Shotgun, 12Ga

Remington Model 1100 Shotgun, 12Ga.  Beautiful walnut stock, highly figured.  12Ga, 
2/34" chamber.  Raised Rib.
Make: Remington
Condition: Excellent
Barrel Length: 28"
Model: 1100
Caliber: 12Ga 2/34"
Stock Material: Solid Wood
Safety: Manual
Serial #: N836226V

3
Sig-Sauer P220 .
45ACP Pistol with 
Original Box

Sig-Sauer Model P220 .45ACP Cal Pistol,  4" Barrel, with original box, papers, 
accessories. 1Magazine. Excellent Condition.
 
Make: Sig Sauer
Condition: Excellent
Barrel Length: 4"
Model: P220
Caliber: .45 ACP
Stock Material: Synthetic
Serial #: G151137

4
Smith & Wesson 
Model 686-1 
Revolver .357Mag Cal

Smith & Wesson "Distinguished Combat Magnum" Mod 686-1, .357Mag Revolver, 4" 
Barrel. Original Box and Papers.  Very Good + to Excellent Condition.
Make: Smith & Wesson
Condition: Very Good to Excellent
Barrel Length: 4"
Model: 686-1
Caliber: .357 Mag
Stock Material: Synthetic
Serial #: AVD0392

5 Bushmaster XM-15-
E2S Rifle 5.56Nato Cal

Bushmaster XM-15-E2S Flat Top Rifle, 5.56 Nato Cal.  1/9 Twist, 20" HBAR barrel with 
Flash-hider.  Ser L050121  Excellent Condition.
 
Make: Bushmaster
Barrel Length: 20"
Model: XM15-E2S
Caliber: 5.56Nato/.223
Stock Material: Composite
Serial #: L050121

6 Colt Sporter Match 
HBAR Rifle .223 Cal

Colt Sporter Match HBAR Rifle, .223 Cal, Ser MH005603.  HBAR 19" 1/7 twist 5.56
NATO Barrel.  Bipod, sling.  Very Good Condition.
 
Make: Colt
Condition: Very Good to Excellent
Barrel Length: 19"
Model: Sporter Match HBAR
Caliber: .223
Stock Material: Composite
Serial #: MH005603

7 Browning Hi-Power 
Pistol 9mm

Browning Hi-Power Pistol, 9mm Cal, Pachmayer Grip, Original Box, Cleaning Rod, 
Manual.  Ser 245PW02447 Very Good + Condition

8
Smith & Wesson 
Model 5906, 9mm 
Pistol

Smith & Wesson Model 5906 9mm Pistol, original box, accessories, no paper, 3 
magazines,  4"bbl, Ser TFA5990



© 2018 Girman Auctions & Appraisals 08/23/2018 10:19 PM

9 Benelli M4 12GA 
Tactical Shotgun

Benelli Model M4 12Ga Tactical Shotgun.  18.5" barrel  Ser 4074952Z   As New In Box 
with Manuals.

10
Benelli for H&K M1 
Super 90 Tactical 
Shotgun 12Ga

Benelli for H&K, M1 Super 90 Tactical Shotgun.  12Ga 19.5" barrel. Includes sling, 
side-saddle shell holder, manual, & Tactical Bag.  Very Good + condition.

11
Mauser 
'Broomhandle" 
Pistol, 303 Cal

Original Mauser Broomhandle.  Unconverted from 303Cal.  Ser 3339 with numbers 
matching holster stock.  Excellent Condition.

12
Colt Python .357 Mag 
Stainless Steel 
Revolver

Colt Python .357 Mag Revolver, Stainless Finish, 6" barrel, Original Box, Papers, 
Pachmayer Grips.  Excellent Condition.

13 Colt Python .357 Mag 
Blued Revolver

Colt Python .357 Mag Blued 4" Revolver.  Pachmayer Grips, with vintage Colt 
Handgun Manual.  Finish better than expected.  Ser # V18796

14
Custom Hart Bros. 
Remington Mod 7, 
338 RSM

Custom Hart Bros. Remington Mod7, .338 RSM Cal.  6.5lb custom built rifle with 
Fluted Stainless snake scale finish barrel with Hart muzzle break.  Skeletonized Bolt, 
trued action, Timney trigger, Bell & Carlson Stock. Lapped lugs. Leupold VX6 
Scope.  Absolute mint condition.

15
Remington 700BDL 
Custom Deluxe, 7mm 
Mag Rifle

Remington 700BDL Custom Deluxe 7mm Mag Rifle.  Walnut Monte Carlo Stock, 
engraved reciever, Ser G6205334.  21" Barrel with Leupold VX II 3x9 40mm Scope, 
leather sling.  Original Manual.

16 Sako AV 7mm 
Remington Mag

Sako AV 7mm Remington Mag. Serial # 580701, 23.5" barrel with Leopold Vari-X II 4 x 
12 scope. Very Good condition
 
Make: Sako
Condition: Very Good
Barrel Length: 23.5
Model: AV
Caliber: 7mm Remington Mag
Stock Material: Solid Wood
Serial #: 580701

17 German Artillery 
Lugar. P.08 9mm

Lugar, German Artillery P.08 9mm. Receiver marked 41 BYF. Barrel 6.25". One 
magazine. Receiver and bold grip #'s match.  Barrel numbered differently.
 
Make: Luger
Condition: Very Good
Barrel Length: 6.25"
Caliber: 9mm
Stock Material: Solid Wood

91 DWM Luger 9mm 
Pistol

DWM Luger 1915 date, 9mm. Frame Serial Number 3830.  Very Good to Excellent 
condition Luger Pistol with original holster marked Shulz & Co Ausberg Dated 
1918.  1 Magazine
Make: Luger
Condition: Very Good to Excellent
Serial #: 3832

18 Ithaca Model 1911 
A1, 45 ACP Caliber.

Ithaca Model 1911 A1, 45 ACP Caliber. Serial #1876783. 4" barrel, slide lock safety 
lever, beavertail not original.  One magazine.
Very Good
 
Make: Ithaca
Condition: Very Good
Barrel Length: 4"
Model: 1911 A1
Caliber: 45 ACP
Stock Material: Solid Wood
Serial #: 1876783
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19

Smith & Wesson Model 29-2.  44 mag caliber. Serial # N6001.  6" pin barrel, with 
custom walnut presentation box and framed photo of Dirty Harry, speed loader, 
manual. Presents beautifully, VG, minor blemishes to cylinder. 
 
Make: Smith & Wesson
Condition: Very Good
Barrel Length: 6"
Model: 29-2
Caliber: 44 mag
Stock Material: Solid Wood
Serial #: N68001

20 Smith & Wesson 
Model 19-3 357 mag.

Smith & Wesson Model 19-3 357 mag.  6" blue barrel. Walnut grips with Smith & 
Wesson medallions, shoulder holster.  Very Good
 
Make: Smith & Wesson
Condition: Very Good
Barrel Length: 6"
Model: 19-3
Caliber: 357 mag
Stock Material: Solid Wood
Serial #: 9K61952

21 Browning Citori Trap 
12 gauge

Browning Citori Trap 12 gauge. 32" barrel. Serial # 16043PV143. High rib,beavertail 
fore end, 2.75 chamber, Invector chokes, original box and manual.  Excellent 
condition.
 
Make: Browning
Condition: Excellent
Barrel Length: 32"
Model: Citori Trap
Caliber: 12 ga
Stock Material: Solid Wood
Serial #: 16043PV143

22 Browning Auto 5, 12 
gauge Shotgun.

Browning Auto 5 12 gauge Shotgun. 30" barrel, 2.75" chamber. Serial #M46414. 
1957 mfg. Poly-choke installed. Very Good +
 
Make: Browning
Condition: Very Good to Excellent
Barrel Length: 30"
Model: Auto 5
Caliber: 12 gauge
Stock Material: Solid Wood
Serial #: #M46414.

23 Ithaca 37 Police 
Special DS. 12 gauge

Ithaca 37 Police Special DS. 12 gauge ,19.5" barrel. Serial # 371696732. Parkerized, 
with sling . ANIB
 
Make: Ithaca
Condition: New
Barrel Length: 19.5
Model: 37 Police Special DS
Caliber: 12 gauge
Stock Material: Solid Wood
Serial #: 371696732

24 Nambu, Japanese 
type 14 8mm.

Nambu, Japanese type 14 8mm. 3 7/8" barrel. Serial # 9158 Tokyo Arsenal marked. 
Fair Condition
 
Make: Other - Manufacturer
Condition: Fair
Barrel Length: 3 7/8"
Model: Nambu
Caliber: 8mm
Stock Material: Solid Wood
Serial #: 9158

25 STI Model DVC Steel 
9mm.

STI Model DVC Steel 9mm. Serial #TG25972. C-more holo site on STI mount. Original 
box, accessories, manual, 4 additional mags, 3 Racemaster mag pouch assemblies. 
AA Racemaster belt and holster. Original purchase receipt. Excellent Condition
 
Make: Other - Manufacturer
Condition: Excellent
Model: STI DVC Steel
Caliber: 9mm
Stock Material: Synthetic
Serial #: TG25972
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26 Smith & Wesson 
Model 65-1 357 Mag

Smith & Wesson Model 65-1 367 Magnum.  Stainless, walnut grips, 4" barrel. Serial 
#D34260.
Make: Smith & Wesson
Condition: Very Good to Excellent
Barrel Length: 4"
Model: 65-1
Caliber: 357 Mag
Stock Material: Solid Wood
Serial #: D34260

27 BFI Model M17S 223-
5.56 mm Caliber.

BFI Model 175S 223-5.56ca. 21.5" barrel, l Bullpup AR. Leopold
Vari-X II 3x7 scope. VG+.
Condition: Very Good to Excellent
Barrel Length: 21.5"
Model: M17S
Caliber: 223-5.56 mm
Stock Material: Synthetic
Serial #: P 01589

28 Poly Tech M14S 308 
Caliber

Poly Tech M14S 308 Caliber . One high capacity and 2 low capacity magazines. Sling, 
original box. ANIB.
Make: Poly Tech
Condition: New
Model: M14-S
Caliber: 308
Serial #: 19988

29 Norinco NHM91 
762x39 Caliber.

Norinco NHM91 762x39 Caliber. Serial #9204530, Magazine, bipod, manual and oiler. 
ANIB.
Make: Norinco
Condition: New
Model: NHM91
Caliber: 762x39
Stock Material: Solid Wood
Serial #: 9204530

30 Bushmaster XM15-
E2S

Bushmaster XM15-E2S. Complete lower.  Serial # L052334. VG+
Make: Bushmaster
Condition: Very Good to Excellent
Model: XM15-E2S
Serial # - Firearms: L052334
Stock Material: Synthetic

31 Bushmaster XM15-
E2S

Bushmaster XM15-E2S. Serial # L052325. Complete lower. VG+
Make: Bushmaster
Condition: Very Good to Excellent
Model: XM15-E2S
Stock Material: Synthetic
Serial #: L052325

32 Bushmaster 5.56 
Nato H Bar

Bushmaster 5.56 Nato H Bar with 1/9 twist. 1/9 twist, 14" barrel, VG+
Make: Bushmaster
Condition: Very Good to Excellent
Barrel Length: 14"
Model: 5.56 Nato H Bar
Stock Material: Composite

33 Glock 34 Gen 4 9mm.

Glock 34 Gen 4, 9mm. 5" barrel. Serial # ABWK319. 3x17 round mag, optics mount, 
Burris fast fire 3 optical site. All accessories. Glock Shooting Sport Foundation case, 
Taron tactical mag well. ANIB
 
Make: Glock
Condition: New
Barrel Length: 5"
Caliber: 9mm
Stock Material: Composite
Serial #: ABWK319

34 Glock G-43 9mm

Glock G-43 9mm. 3" barrel. With two 6 round magazines and all accessories. ANIB
 
Make: Glock
Condition: New
Barrel Length: 3"
Model: G-43
Caliber: 9mm
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35 Glock 27 .40 Smith & 
Wesson caliber

Glock 27 .40 Smith and Wesson caliber.  Serial #BTW 655 US with original 
Tupperware box and accessories and black and white Kydex holster. Excellent 
Condition.

36 Glock 34 9mm Pistol Glock 34 9mm Pistol, 5.31" barrel, ported slide Ser ULK442. Taran Tactical Mag Well 
Extension.  As New In Box, all papers and accessories, 2 Magazines.

37 Glock 17 Gen4 Pistol, 
9mm Glock 17 Gen4 Pistol, 9mm, 3.5" Barrel, As New In Box, 3mags, all accessories.

38 Glock 19, 9mm Pistol Glock 19, 9mm Pistol.  KKM Precision Barrel Installed. 3.75",  Ser BEGK800.  As New 
In Box with all accessories, 2mags, & Kydex holster.

39 Glock 22 Pistol, .40Cal Glock 22 Pistol, 40cal, 4" KKM Precision Barrel Installed, As New In Box, 3 mags, box 
with papers and all accessories.

40
Anschutz Model 
1411- Match 54 .
22LR Target Rifle

Anschutz Model 1411-Match 54 .22LR Target Rifle.  26.5" barrel, bolt action match 
rifle with JW Fecker scope.  Includes all accessories for free rifle shooting, including 
original Anschutz peep sights and inserts, palm rest, etc.  Original manual and target 
with 50M grouping.  Also includes additional stock made to fit this rifle.  Excellent 
condition.
 
Make: Anschutz
Condition: Very Good to Excellent
Barrel Length: 26.5"
Model: 1411 Match 54
Caliber: .22LR
Stock Material: Solid Wood
Serial #: 435508

41 Volquartsen Custom 
Deluxe 22 caliber.

Volquartsen Custom Deluxe 22 caliber. Serial # PP01310. Hogue stock, 3 mags, 
19.75" composition H Bar Staubs fluted barrel. Excellent Condition.
 
Make: Other - Manufacturer
Condition: Excellent
Barrel Length: 19.75
Model: Volquartsen Custom Deluxe
Caliber: 22
Stock Material: Composite
Serial #: PP01310

42 Springfield Armory 
Saint 5.56 NATO.

Springfield Armory Saint 5.56 NATO. 16" barrel . Serial # ST055264. Mfg per mag, 
case, books, ANIB.
 
Make: Springfield Armory
Condition: New
Barrel Length: 16"
Model: Saint
Caliber: 5.56 NATO 1/8
Stock Material: Composite
Serial #: ST 055264
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43 Navy Arms Enfield 
Rifle. 2A .308 caliber

Navy Arms Enfield Rifle. 2A .308 caliber 25.5" barrel.Serial # N844. Imag sling "2A .
Papers.
 
Make: Navy Arms
Condition: Very Good to Excellent
Barrel Length: 28.2"
Model: Enfield Rifle 2A
Caliber: .308
Stock Material: Solid Wood
Serial #: N9844

44
Navy Arms No.7 
Jungle Carbine 303 
Brit caliber.

Navy Arms No.7 Jungle Carbine 303 Britt caliber. Serial # 317G, 20.5" barrel, book. 
RARE. 
 
Make: Navy Arms
Barrel Length: 20.5"
Model: No.7 Jungle Carbine
Caliber: .303 Brit
Stock Material: Solid Wood
Serial #: 317G

45 Steyr CAI M95 
Straight pull rifle.

Steyr CAI M95 Straight pull rifle. 19" barrel, Serial # 28436. 8x56r. Excellent Condition
 
Make: Steyr
Condition: Excellent
Barrel Length: 19"
Model: CAI M95

46 Eddystone US 1917 
30 caliber Rifle

Eddystone US 1917 30 caliber Rifle. 25.5" barrel. Serial # 1110569. Good marks, 
interesting brass tag on buttplate. VG+ condition.
 
Make: Eddystone
Condition: Very Good to Excellent
Barrel Length: 25.5"
Model: US 1917
Caliber: 30
Stock Material: Solid Wood
Serial #: 1110569

47 Norinco SKS 7.62 x 39 
caliber.

Norinco SKS 7.62 x 39 caliber. Serial # 2200638. Sling, oil can, manuals, box. VG+ 
condition.
 
Make: Norinco
Condition: Very Good to Excellent
Model: SKS
Caliber: 7.62 x 39
Serial #: 2200638

48 Norinco SKS

Norinco SKS Serial # 01534. No trigger guard, sling, manuals oiler, bayonet, box. VG+ 
Condition
 
Make: Norinco
Condition: Very Good to Excellent
Model: SKS
Stock Material: Solid Wood
Serial #: 01534

49 Colt Commander .45 
ACP.

Colt Commander .45 ACP. 3" barrel. Serial # 70BS48659. Hogue caps. 1 mag. 
Alessi holster. VG+
 
Make: Colt
Condition: Very Good to Excellent
Barrel Length: 3"
Model: Commander
Caliber: .45 ACP
Serial #: 70BS48659

50
Smith & Wesson No.
3  640 .38 caliber 
special

Smith & Wesson No.3  640 .38 caliber special.  2" barrel, DA only stainless.Serial # 
BNB1695. Box, papers, accessories, original grips. VG+
 
Make: Smith & Wesson
Condition: Very Good to Excellent
Barrel Length: 2"
Model: 640
Caliber: .38
Serial #: BNB1695
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51
Smith & Wesson 17-5 
"K-22 Masterpiece" 
22 caliber

Smith & Wesson 17-5 "K-22 Masterpiece" 22 caliber. 8 3/8" barrel Serial # AUZ4545. 
Pachmeyr grips, some papers, drilled for scope, paint on sights. VG condition
 
Make: Smith & Wesson
Condition: Very Good
Barrel Length: 8 3/8"
Model: 17-5 K-22 Masterpiece
Caliber: 22
Serial #: AUZ4545

52 LC Smith Field grade 
rifle.

LC Smith Field grade rifle. Serial # W107037. 28"
barrels. Choke f/m. Modified butt plate?-1927 date of mfg. Hunter Arms.
 
Make: Other - Manufacturer
Condition: Very Good to Excellent
Barrel Length: 28"
Model: LC Smith Field grade
Stock Material: Solid Wood

53 Fox/Savage Model B 
12 ga

Fox/Savage Model B 12 ga. 2.75" chambers. Choke f/m. Missing trigger guard screw
 
Make: Savage
Condition: Excellent
Barrel Length: 28"
Model: B
Caliber: 12 ga
Stock Material: Solid Wood
Serial #: None

54 Boito BB7 20 gauge.

Boito BB7 20 gauge. 28" barrels. Serial #30-54752A IF Brazillian made. Very Good 
Condition.
 
Make: Other - Manufacturer
Condition: Very Good
Barrel Length: 28"
Model: Boito BB7
Caliber: 20ga
Stock Material: Solid Wood
Serial #: 30-54752A

55
Winchester 70 
Featherweight .270 
caliber

Winchester 70 Featherweight .270 caliber. Serial # G 1652574. Walnut stock, jeweled 
bolt, Burris Sportview scope. VG+
 
Make: Winchester
Condition: Very Good to Excellent
Model: 70 Featherweight
Caliber: .270 win
Stock Material: Solid Wood
Serial #: G1652574

56 Savage Model 12, 22-
250 caliber.

Savage Model 12, 22-250 caliber. Serial # G128290 24" barrel. Fluted stainless Bull 
barrel, Redfield 6-18 scope. Excellent condition
 
Make: Savage
Condition: Excellent
Barrel Length: 24"
Model: 12
Caliber: 22-250
Stock Material: Solid Wood
Serial #: G128290

57 Remington 700 243 
win caliber.

Remington 700 243 win caliber. 21" barrel. Serial #C6808860. weaver 3-9 scope. 
Excellent condition.

Make: Remington
Condition: Very Good to Excellent
Barrel Length: 21"
Model: 700
Caliber: 243 win
Stock Material: Solid Wood
Serial #: C6808860

58 Savage Axis 223 Rem

Savage Axis 223 Rem. 21" barrel. Serial # J202874. Hawke scope, sling and Caldwell 
bi-pod. Excellent condition.
Make: Savage
Condition: Excellent
Barrel Length: 21"
Model: Axis
Caliber: 223 Rem
Serial # - Firearms: J202874
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59 Uberti Stoeger Model 
18-73

Uberti Stoeger Model 18-73. Serial 3 US2154. Single action Army revolver. Original 
box, papers, etc. Excellent Condition.

Make: Uberti
Condition: New
Model: 18-73
Serial #: US2154

60 Ruger Anniversary 
Blackhawk 357 mag.

Ruger Anniversary Blackhawk 357 mag. 4.5" barrel. Serial # 520-01196. SA revolver. 
ANIB

Make: Ruger
Condition: Like New
Barrel Length: 4.5"
Model: Anniversary Blackhawk
Caliber: 357 mag
Serial #: 520-01196

61 Ruger Mark III 22 
caliber

Ruger Mark III 22 caliber. 6" Bull barrel stainless, original Hogue grips and sight rail. 
ANIB

Make: Ruger
Condition: Excellent
Barrel Length: 6"
Model: Mark III
Caliber: 22
Serial #: 274-9645

62 Walther Model 
P22  22 caliber

Walther Model P22  22 caliber.  3" barrel. Serial # NO78620. Semi 22 long rifle 
caliber. Two magazines, accessories, papers. ANIB

Make: Walther
Condition: New
Barrel Length: 3"
Model: P22
Caliber: 22
Serial #: NO78620

63 Remington 1100 12 
gauge

Remington 1100 12 gauge. 28" barrel Serial # 317010. Modified choke. Very Good 
Condition.

Make: Remington
Condition: Very Good
Barrel Length: 28"
Model: 1100
Caliber: 12ga
Stock Material: Solid Wood
Serial #: 317010V

64 Remington Model 
870 12 gauge

Remington Model 870 12 gauge 28" barrel, Serial # 952782V. Modified barrel. Very 
Good Condition.

Make: Remington
Condition: Very Good
Barrel Length: 28"
Model: 870
Caliber: 12 ga
Stock Material: Solid Wood
Serial #: 952782V

65 Mossberg Model 
500A 12 gauge

Mossberg Model 500A 12 gauge home defense shotgun. 28" barrel. Modified choke 
field, pistol grips and sling. Excellent Condition.

Make: Mossberg
Condition: Excellent
Model: 500A
Caliber: 12 ga
Stock Material: Solid Wood
Serial #: J852477

66 Savage Model 99C 
Series A 243 caliber

Savage Model 99C Series A 243 caliber. Serial # C038950. Sling Very Good Condition.

Make: Savage
Condition: Very Good
Model: 99C Series A
Caliber: 243
Stock Material: Solid Wood
Serial #: C038950
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67 Savage 170 Series A 
30-30 Caliber

Savage 170 Series A,30-30 caliber. Serial # B35943.  Rare.

Make: Savage
Condition: Very Good to Excellent
Model: 170 Series A
Caliber: 30-30
Stock Material: Solid Wood
Serial #: B359433

68 Savage 170 Series B 
30-30 caliber

Savage 170 Series B 30-30 caliber. Armsport. Serial # C866387 3x9 scope

Make: Savage
Condition: Very Good to Excellent
Model: 170 Series B
Caliber: 30-30
Stock Material: Solid Wood
Serial #: C866387

69 US 03A3 Sporter.

US 03A3 Sporter. Serial # 3852632. Rem action, nicely re-blued, composite stock. 
Excellent Condition

Make: Other - Manufacturer
Condition: Very Good to Excellent
Model: US 03A3 Sporter
Serial #: 3852632

70 US 03A3 Sporter

US 03A3 Sporter. Serial # 4784059. Sm Cor actin, jeweled bolt, walnut stock, Monte 
Carlo. Very Good Condition.

Make: Other - Manufacturer
Condition: Very Good
Model: US 03A3 Sporter
Serial #: 4784059

71
Arisaka Type 99 
Japanese 
Sporterized.

Arisaka Type 99 Japanese Sporterized. Serial # 86173. Good Condition

 
Make: Arisaka
Condition: Good
Model: Japanese Type 99
Caliber: 6.5mm
Serial #: 86173

72

Japanese Arisaka Type 99 6.5mm Sporterized. Serial # 50758. Fair Condition

Make: Arisaka
Condition: Fair
Model: Type 99 Japanese
Caliber: 6mm
Stock Material: Solid Wood
Serial #: 50758

92 Spandau GEW 98 
Rifle, 8mm Cal

Spandau GEW98 Rifle, 1920 Date, 1940 overstamp.  Very Good condition parts 
rifle.  Imperial markings, some factory marks over-struck.  Serial 43174  Missing 
trigger guard, stock hardware.  Barrel, Bolt, Action, Trigger Intact.

73 Mauser Model 98

Mauser Model 98 '37. Serial # 7940. Barrel cut, broken stock.

Make: Mauser
Model: 98
Stock Material: Solid Wood
Serial #: 7940

74 Armie-
Galesi Brevetta.

Armie-Galesi Brevetta. Serial # 193493. Eig holster and one magazine. Good 
Condition.

Make: Other - Manufacturer
Condition: Good
Model: Armie-Galesi Brevetta
Serial #: 193493

75 Raven Arms MP-25 
25ACP Caliber Pistol

Raven Arms MP-25 25ACP Caliber Pistol. Serial # 1022997. With VFW box, 
instructions and box of ammo. VG+

Make: Raven Arms
Condition: Very Good to Excellent
Model: MP-25
Caliber: .25 Auto
Serial #: 1022997
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76 Jennings J-22 2 
caliber Pistol

Jennings J-22 2 caliber Pistol. Serial # 697719. ANIB.

Make: Other - Manufacturer
Model: Jennings J-22
Caliber: .22
Serial #: 697719

77 JSA 1923 Chambered 
Revolver 32 LC

JSA 1923 Chambered Revolver 32 LC with flap holster. Fair Condition.

Make: Other - Manufacturer
Condition: Fair
Model: JSA 1923 Chambered Revolver
Caliber: 32 LC

78
Hopkins & Allen 
XLDA 25 
Rimfire caliber

Hopkins & Allen XLDA 25 Rimfire caliber.Serial # 7342. Trigger right spring broken. 
Fair Condition. 

Make: Hopkins & Allen
Condition: Fair
Barrel Length: 2"
Model: XLDA
Caliber: 25 Rim Fire
Serial #: 7342

79
Young American 
Double Action 22 
caliber revolver

Young American Double Action 22 caliber revolver. 2" barrel, nice grips. Serial # NM. 
Loose cylinder pin.  Fair Condition.

 
Make: Other - Manufacturer
Condition: Fair
Barrel Length: 2"
Model: Young American
Caliber: 22
Serial #: NM

80 Winchester 94 22 
magnum Winchester 94 22 magnum. Serial # F634991

81 Taurus 62 Pump 22 
caliber

Taurus 62 Pump 22 caliber. Serial # TE7021

Make: Taurus
Model: 62 Pump
Caliber: 22
Stock Material: Solid Wood
Serial #: TE7021

82 Henry 22 Long Rifle.

Henry 22 Long Rifle. Serial # P28385T. All papers, tags, box, etc. ANIB.
 
Make: Henry Repeating Arms
Condition: New
Model: Long Rifle
Caliber: 22
Serial #: P28385T

83 Henry H001 22 
caliber.

Henry H001 22 caliber.  Serial # 89772H. All tags, papers, box, etc. ANIB

Make: Henry Repeating Arms
Condition: New
Model: H001
Caliber: 22
Serial #: 89772H

84 Marlin Golden 39A 
Long Rifle

Marlin Golden 39A Long Rifle. Serial # 15254893. Tasco 4x scope.
Very Good Condition

Make: Marlin
Condition: Very Good
Model: Golden 39A
Caliber: 22
Serial #: 15254893
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85 Marlin 780 22 caliber.

Marlin 780 22 caliber. Serial # 27519851. Tasco 4x scope and 1 magazine. Very Good 
Condition.

Make: Marlin
Condition: Good
Model: 780
Caliber: 22
Stock Material: Solid Wood
Serial #: 27519851

86 Marlin 8822 .22 
caliber

Marlin 8822 22 caliber. No serial number. Good Condition.

Make: Marlin
Condition: Good
Model: 8822
Caliber: .22
Stock Material: Solid Wood
Serial #: NM

87

Connecticut Valley 
Arms Wolf Magnum 
in line black powder 
rifle

Connecticut Valley Arms Wolf Magnum in line black powder rifle. Serial# 61 13 044 
912 09. 128 Twist with VSA scope. Excellent Condition.

Make: Connecticut Valley Arms
Condition: Excellent
Model: Wolf Magnum
Caliber: .50
Serial #: 61-13-044-912-09

88 1911 Klewang 
"Hieho" Cutlass

1911 Klewang "Heiho" Cutlass with Hemburg makers mark on blade and unit 
markings on guard. Evidence of edge grinding. VG+

Condition: Very Good to Excellent

89
Nightforce NXS 8-
32x56 Scope with 
Accessories

Nightforce NXS 8-32x56 Scope with Accessories  As new with box, Burris XTR 
Signature mounts complete, glare shield, multiple sets of covers.  

90
Steiner Commander 
XP 7x50 Binoculars 
with Compass

Steiner Commander XP 7x50 BInoculars with compass.  As new with original box, 
paperwork, floating strap, carrying case.


